ARBER-BEX

B EMIE45

£2% ) HER sy RRRBEIE

TE=I5HT FIMAHARRT L A SRTER M / AR R/ Rt A

T=HM SM7E12R268 RY

FREME (BitkE) ¥15, 840, 000 T v LfRE= (0. 999513)
REHRME (BkE) ¥14, 709, 000 7 2 LfR¥=(1.00817 )

ARTE 5 2 BU I BR A — k3B S AAL
AFLBATHERS LR ST
AFL (FAL) #4TH SHT7ETA2H
s X IEEHR F1H F2[H LEES

WA ¥15, 716, 000
RERZHKH ¥15, 750, 000
@O ¥15, 370, 000 AL
B i ¥15, 620, 000
W EE ¥15, 763, 000
BE AN ¥15, 700, 000
ZZONT R ¥15, 550, 000
BT OME ¥15, 760, 000
SEFREH ¥15, 676, 000

ENEOBEXITAM, IEMEUORRERELE AL (BiA ) 5> BHERE L
RIGRmBEAHEH LA SEWE4 7 2 & 1
B OER 16, 907,000 M 1,537,000 M
REEUER LA &HE




ARBER-BEX

B BRIB2E

£2% ) ESBE/NERIBETE (BR)

TE=I5HT FMERN A SETS B/

T=HM SH8F1/308 BRY

FEME (BitkE) ¥38, 922, 000 7 v LfR%=(0. 999670)
REHRME (BkE) ¥36, 135, 000 7 S LfR¥=(1.00812 )

ARTE 5 2 BU I BR A — k3B S AAL
AFLBATHERS LR ST
AFL (FAL) #4TH SHT7ETA2H
s X IEEHR F1H F2[H LEES

WA ¥38, 620, 000
RERZHKH ¥38, 800, 000
B i ¥38, 480, 000
W EE ¥38, 670, 000
BEANHE ¥38, 200, 000 &AL
MIOM ¥38, 680, 000
SEFREH ¥38, 754, 000

ENEOBENIEEH, TEMERURREREE AL (BiA ) 5> BHERE L
RIGRFENHEN L ASETREM1 4 0F M1 8
BEAHE 42, 020, 000 A 3,820,000 M
REmFHER N E=




ARBER-BEX

B BERIB3IS

£2% ) B/ e HRARIE (ZRNRIRK)

TE=I5HT FIMAHARET LR SRTHUR / TR =AM A

T=HM SHM8F2/278 BRY

FREME (BitkE) ¥43, 112, 000 T v LR¥=(0. 999774)
REHRME (BkE) ¥40, 050, 000 7 V& LfR¥%=(1.00810 )

ARTE 5 2 BU I BR A — k3B S AAL
AFLBATHERS LR ST
AFL (FAL) #4TH SHT7ETA2H
s X IEEHR F1H F2[H LEES

WA ¥42, 790, 000
RERZHKH ¥43,100, 000
B i ¥42, 640, 000
W EE ¥43, 082, 000
BEANHE ¥42, 300, 000 &AL
i pamg c| ¥42, 840, 000
SEFREH ¥42, 931, 000

ENEOBEXITAM, IEMEUORRERELE AL (BiA ) 5> BHERE L
RIGRFENHEN L ASETREM1 4 0F M1 8
BEAHE 46, 530, 000 A 4,230,000 M

RERER N EF




ARBER-BEX

ES REEE 25

. SO Ly ERE (REARERES) RRIFEEELE
(AR

$H15 AR IR £ T BT | 52349 03

B SHTFI12A198 Y

Pk (BiE) ¥1, 436, 000

BUEHIRME (Bt ) ¥1, 293, 000

ARTE B HRHIRAN — M F AL
AALBATHEEE M LhBE
- B1E SM7E/A2R
A5 XL AR B1E B2 B S

S s 3K Tl 3K Tl %1 @Ei@

MWARFRETE=HBFT LAEEHR ¥1, 525, 000 ¥1, 360, 000 = 0 EEAL
EHEOESXEEH. AR URRERLF EALME (Badar) S HERANE

RIG IR EHHENET £ R SHETIE T 51998 1
WARKAEBH LRAESEHA 1,496,000 M 136, 000 FH
iR AR B—




